
У Мінрегіоні оголосили переможців конкурсу «Кращі 
практики місцевого самоврядування у 2020 році». Такий 
конкурс Міністерство розвитку громад та територій у 
співпраці з Програмою Ради Європи «Децентралізація і 
реформа місцевого самоврядування в Україні» проводять 
усьоме.

Цього року на конкурс надійшло 168 заявок з усіх обла
стей України. Конкурсна комісія обрала 39 проєктів- 
переможців.

Суперництво в конкурсі здійснювалося за трьома тема
ми: «Влада та громада: інформування, діалог, участь», 
«Покращення якості надання освітніх послуг» та 
«Формування безпечного, комфортного та привабливого 
життєвого середовища».

Згідно з наказом Мінрегіону від 15 жовтня 2020 року 
за №245 «Про визначення переможців конкурсу «Кращі 
практики місцевого самоврядування», у 2020 році 
Славутицька міська рада Київської області отримала 
диплом І ступеня та нагороду «Кристал» у номінації 
«Формування безпечного, комфортного та привабливого 
життєвого середовища» з практикою «Створення 
муніципального енергокооперативу у Славутичі для 
будівництва сонячної електростанції шляхом спільнокошту 
місцевих мешканців».

Довідково. У 2019 році у Славутичі за спільною 
ініціативою Славугицької міської ради та ГО Greencubator 
створено муніципальний енергетичний кооператив 
«Сонячне місто», що об’єднав ресурси міста, місцевої гро
мади та членів кооперативу на засадах краудфандингу 
(кооперативного спільнокошту) для створення сонячної 
електростанції потужністю 200 кВт, що розміщується на 
дахах трьох муніципальних будівель.

Одним із засновників енергокооперативу є комунальне 
підприємство «Агентство регіонального розвитку» 
Славутицької міської ради. Членом кооперативу міг стати 
будь-який мешканець Славутича. Таким чином міська рада 
залучила внутрішнього інвестора -  мешканців громади, 
які мають право голосу під час ухвалення рішень щодо 
діяльності енергокооперативу.

Основа діяльності кооперативу -  будівництво та 
експлуатація сонячних електростанцій з метою заробітку 
на продажі електроенергії за «зеленим» тарифом.
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